



幕前學校論壇(二)

停課期間面對教學評量的焦慮

日期:110年6月18日(星期五) 時間:上午9點至11點

全程採Google meet與專家學者同步連線共同分享寶貴的經驗

幕前學校 (School by Screen) 是由國內一群熱愛教育的學者與實務工作者，因新冠肺炎改變了國內外教育的形式與內涵，而共同發起的一項運動。我們認為：傳統在學校的學習樣態已經產生結構性的改變，當學習已從校園內走向電腦螢幕前面時，無論是行政、教學、課程、教材、學生特性、親師互動...等，都已產生與以往不同的樣貌；當我們重新來思考「停課不停學」時，可能必須連帶思考這當中不僅牽涉遠距教學的技巧與科技支援，更多是來自於教育現場的解構，新冠肺炎帶來連串的破壞，但希望對於教育是一種「創造性的破壞」。因此，我們將藉由系列的網路論壇，來思考教育在此變局中創造性的價值是什麼？本次要探討停課期間，學校如何因應教學評量，期待您的參與。

報名網址



Speakers



主持人

謝傳崇：清華大學教育與學習科技學系教授

陳榮政：政治大學教育學院副院長

題目：幕前學校(School by Screen)時代的到來與因應



林子斌：國立臺灣師範大學教育學系教授

題目：線上的雙語教學：機會與挑戰

(Online Bilingual Teaching: Opportunities and Challenges)

謝名娟：國家教育研究院 測驗與評量研究中心 研究員

題目：疫情中的評量因應-我們可以更素養！

(Assessment in the pandemic: A more literacy based assessment)



劉坤隴：苗栗縣維真國中教師

題目：停課不停學的生活科技課

謝宜君：新竹縣清水國小教師

題目：停課下的教學與評量



范蕭方：新竹市龍山國小教師

題目：數學領域創新教學分享

彭仁星：苗栗縣永貞國小教務主任

題目：居家線上體育課的應變創新與評量

